

平顶山队斩获省象棋城市联赛冠军

□记者 丁进阳

本报讯 第十二届河南省象棋城市联赛11月26日至27日在郑州市举行，郑州、平顶山、洛阳、周口、南阳、漯河、邓州、驻马店等代表队报名参赛。经过七轮250多局的激烈角逐，平顶山队以六胜一负积12分的战绩，继第一届和第十届之后第三次获得冠军。

该项赛事最初于2013年4月由郑州、洛阳、平顶山、济源四个城市体育总会联合启动，每年按季度分别在四个城市轮流举办。经过发展，我省更多城市逐渐参与进来。

由我市棋手武优、申武军、王建光、张卫东、丁俊涛、张耀辉、石志红、赵拥军组成的平顶山队首轮负于郑州市总工会队，但在接下来的比赛以风卷残云之势取得六连胜。最终，以六胜一负积12分的战绩，继第一届和第十届比赛后第三次获得该项赛事冠军。老牌劲旅南阳队、周口队分列第二、三名。

南阳队先后击败郑州二队、新野队、邓州市总工会队，第四轮又大比分战胜周口队，四战全胜匹马领先。第五轮南阳队被平顶山队拦住了前进的步伐。接下来南阳队又遭遇洛阳队阻击。好在南阳队第七轮抖擞精神、大

发虎威，奋勇拿下驻马店队，最终以五胜两负的战绩与周口队同积10分，南阳队凭借局分优势获得亚军。

传统强队周口队前三轮连胜新野队、驻马店队、郑州队，三战全胜积6分与南阳队并驾齐驱。第四轮在榜首之争中负于南阳队，第五轮强力拿下东道主邓州市总工会队，与南阳、平顶山共同占据榜首。第六轮再度失利于榜首之争，所幸末轮凭实力大比分战胜漯河队，从而以五胜两负的战绩与南阳队同积10分。最终，周口队位列南阳队之后获得第三名。

体育馆举行桥牌赛 周末来观战吧

□记者 丁进阳

本报讯 昨天，记者从市桥牌协会获悉，12月2日至4日，河南省鹰城杯桥牌赛暨友好城市桥牌联谊赛将在市体育村体育馆举行。感兴趣的市民届时可到现场观摩。

本次比赛由河南省桥牌协会、市体育局主办，市体育村、市桥牌协会承办。报名参赛选手180多名，分别来自湖北、河北、安徽、陕西、河南等地。本次比赛将有四星、二星和一星国家终身大师及国家大师等一批名手参加。市桥牌协会负责人介绍，本次比赛我市将有7支队伍参与角逐。比赛12月2日晚上7点开始，4日上午结束。

高尔夫世界杯 中国队获亚军 创历史最佳战绩

本报讯 11月27日，2016年高尔夫世界杯在澳大利亚金斯敦希思俱乐部落下战幕，中国奥运双雄吴阿顺和李昊桐首次搭档出战，以272杆的总成绩与美国队和法国队并列亚军，创造中国队在高尔夫世界杯的最佳战绩。丹麦队的索伦·克尔森和托比约·奥利森以4杆优势，历史上首次问鼎世界杯冠军。

本届世界杯有来自28个国家和地区56位男子高尔夫选手参赛，前两天为四人两球赛，后两天为四人四球赛。27日，中国组合吴阿顺、李昊桐以单独第三的身份进入决赛轮。两人从第4洞开始发力，5洞内抓到4只小鸟。来到后九，中国队再抓4只小鸟，交出65杆，以四轮70-65-72-65，创纪录地取得世界杯并列第二名。过去中国队的最佳表现为并列第11名。值得一提的是，与中国“奥运双雄”同场竞技的是美国、澳大利亚、苏格兰、日本等强队，球员有多位世界前50位，甚至前十位的名将，还有大满贯冠军，包括里奇·福勒、亚当·斯科特、吉米·沃克等。（陈赢）



罗斯伯格加冕 F1年度总冠军

11月27日，罗斯伯格（中）举起奖杯庆祝。

2016赛季世界一级方程式赛车锦标赛（F1）27日在阿联酋阿布扎比亚斯码头赛道落幕，梅赛德斯奔驰车队的汉密尔顿杆位出发夺得阿布扎比分站赛冠军，他的队友罗斯伯格紧随其后获得分站赛亚军，并以385个积分、9个分站赛胜利加冕年度车手总冠军。

此役之后，罗斯伯格成为继舒马赫和维泰尔之后又一位夺得F1世界冠军的德国车手，同时也与其父亲、芬兰人科克·罗斯伯格成为历史上继希尔父子之后的第二对世界冠军父子档。车队方面，梅赛德斯奔驰车队积分遥遥领先位列榜首，红牛和法拉利车队分列第二和第三。新华社/路透

曼联尴尬四连平 “狂人” 踹飞水瓶被罚上看台

本报讯 一场闷平，穆里尼奥在老特拉福德创下又一项尴尬纪录。昨晨的英超第13轮，坐镇主场的“红魔”曼联1:1被西汉姆联逼平。“狂人”穆里尼奥因抱怨裁判被罚上看台，球队主场连续不胜，越来越难堪。

四连平创尴尬纪录 保欧冠资格都困难

这个冬天，曼联将士和球迷的心情已经跌至冰点。用《442》足球网的话说，他们在这一刻或许真的意识到，冠军已经不是本赛季追求的目标了。昨晨的比赛中，开场90秒就遭对手冲击破门，伊布扳平比分的进球更像是这支超级豪门的遮羞布。而场边，表情严峻的穆里尼奥也只能频频摇头。13轮仅仅拿到20分，被寄予厚望的“狂人”穆里尼奥在不经意间创下“红魔”26年来的一项尴尬纪录。

斯托克城、伯恩斯利、阿森纳和西汉姆联手送给曼联四连平，让“红魔”追平了1989-1990赛季的主场连续不胜纪录。此役战罢，曼联与位于榜首的切尔西之间的差距达到了11分，就连排名第四的阿森纳都已经超出“红魔”8分。

“现在第一集团已经基本形成，不要说夺冠，曼联的欧冠资格都已经是一个问号了。”BBC表示，如果曼联最终无缘下个赛季的欧冠，届时阿迪达斯将要减少30%的赞助费，欧冠高额的分成和参赛奖金就更加无从谈起。

“狂人”发飙被罚上看台 吃红牌频率超过球员

无论战绩怎样，“狂人”似乎都无法低调。第28分钟，博格巴突入禁区，在诺伯尔的防守下倒地。看到裁判若纳坦·莫斯并未吹罚点球，而是向博格巴出示黄牌，判罚他假摔，场边的穆里尼奥张开双臂放声大吼，并踹了一个水瓶。

这样的挑衅动作当然逃不过裁判的眼睛，莫斯走到穆帅面前将他罚上看台。值得一提的是，这已经是穆里尼奥本赛季第二次被罚上看台。要知道，本赛季曼联所有球员在联赛中总共也不过吃到1张红牌而已，穆帅自己就拿到两张。

率队征战13轮，却面临着前所未有的形势，英媒也给出了对穆里尼奥的“诊断证明”：“曼联总被对手先进球，这证明穆里尼奥的球队进入比赛后，总是被对手主帅用成功的针对性战术抢得先机。”

曼联本赛季在对阵切尔西、费内巴切、西汉姆联时，都在开场两分钟之内丢球，英国媒体认为，“带着0:1的比分去开球”，一次两次可以说是意外，这么多次显然就是“狂人”的问题了。此外，穆里尼奥和曼联高层斥资2亿收购球员，但从目前来看却无法真正提升球队实力。正如BBC所说：“曼联今夏2亿收购重磅巨星，但曼联的硬实力又比上赛季强了多少呢？”（张鸷）



11月27日，曼联队主教练穆里尼奥在场边踢飞一个水瓶，主裁判莫斯将穆里尼奥罚上看台。当日，在2016-2017赛季英格兰足球超级联赛第13轮比赛中，曼联队主场以1:1战平西汉姆联队。新华社/路透

平顶山日报传媒集团主办

鹰城第六届年历宝宝大赛

开始报名

名额有限 报名从速

活动流程

1. 宝宝家长为宝宝报名；
2. 宝宝家长与自然一派儿童摄影机构预约拍照时间，凭《2016年鹰城第六届年历宝宝大赛拍摄券》依约带宝宝免费拍照并选定登报及制作专版年历所用照片（7张）；
3. 在《平顶山晚报》、平顶山微报刊登宝宝照片及家长祝福；
4. 通过《平顶山晚报》、平顶山微报等发布年历宝宝大赛时间、地点、比赛项目规则及人气萌宝展示、投票、成绩及颁奖时间消息。

现场报名

宝宝家长带户口簿或复印件、家长祝福语到报名点报名并领取礼品。报名地点及报名电话：

- (1) 平顶山日报传媒集团广告营业厅（鹰城广场对面）
电话：13523265878 0375-7035579
- (2) 东方宝贝幼儿园（光明路南段桃花源小区）
电话：0375-2222512
- (3) 两岸早教平顶山中心（劳动路与园丁路交会处）
电话：0375-3900888/3922888
- (4) 童萌绘画少儿美术（万家东100米路北中兴小区内）
电话：0375-7299676/7088980

微信报名

扫描下方二维码添加微信好友（注明年历宝宝），上传宝宝户口簿图片，发送家长祝福语、联系方式、通信地址，支付报名费，宝宝礼品和报名凭证以快递方式送达。

报名费：200元/人

见证宝宝成长，留下精彩瞬间，传递快乐生活！